3apadva G. Pa3HOCTb BpeMeH

[laHbl 3Ha4YeHnsa ABYX MOMEHTOB BPEeMEeHU, NpuUHaanexawmnx ogHNM U TeM Xxe
CYTKaM: 4acbl, MUHYTbl N CEKYH/bl AN Ka)XO0ro 13 MOMEHTOB BPEMEHMW.
N3BEeCTHO, UTO BTOPOM MOMEHT BpeMeHM HaCTynua He paHblle nepBoro.
Onpenennte, CKONbKO CEKYHA NpoLio Mexay AByMSA MOMEHTaMun BPEMEHMU.

BxoaAHble AaHHbIE

[IlporpaMMa Ha BXoA4 nosy4vaeT TpU UeNiblX Ynucna: Yyacbl, MUHYTbl, CEKYHAbI,
3a/atolme nepBbin MOMEHT BpeMeHU U TPU LesiblX YMcna, 3a4atowmx BTOPOU
MOMEHT BpPEMEHMW.

BbiXoaHble AAHHbIE
BbiBeanTe 4MCNo CeKyHa Mexay 3TUMM MOMEHTaMU BPEMEHMN.

[IpnmMepbl inta, b, c,d, e,f

cin>>a>b>c¢c>d>e>f;
BXOAHBIE AAHHbIE cout<<3600*d+60*e+f-3600*a-60*b-c;

1
1
1 int a,b,c,al,b1,c1;
2 cout<<"kolichestvo hours, minutes and seconds v moment 1 ikolichestvo
2 hours, minutes and seconds v moment 2"<<endl;
2 cin>>a>>b>>c>>a1>>b1>>c1;
BbIXOAHble AAHHbIE Int seka,sekb,summasec;
3661 seka=a*3600:;
sekb=b*60;
BXOAHblIe AaHHblEe summasec=seka+sekb+c;
1 Int seka1,sekb1,summasec1:
2 seka1=a1*3600;
30 sekb1=b1*60:;
1 summaseci=sekal+sekb1+c1;
3 int difference:
20 difference=summasec1-summasec;
BbIXOAHbIE NAdHHbIE cout<<"difference="<<difference<<endl;
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